

ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Державного біотехнологічного університету
на друге півріччя 2022-2023 навчального року

*Розглянутий та затверджений
на засіданні вченої ради
14 лютого 2023р., протокол №6*

Дата	Зміст питань порядку денного	Доповідачі	Відповідальні за підготовку
лютий 2023 р.	Висунення кандидатур науково-педагогічних працівників для участі у конкурсі на здобуття стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Вчений секретар Головань Л.В.
	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Про стан організації та методичного забезпечення підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора філософії	В.о. завідувача відділу аспірантури та докторантури Міненко С.І.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
	Роль і завдання студентського самоврядування у вихованні особистості сучасного суспільства	Голова студентського самоврядування Босняк Є.М.	Проректор з НПП Серік М.Л.
	Підсумки роботи вченої ради ДБТУ за перше півріччя 2022–2023 навчального року	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Обговорення та затвердження Плану роботи вченої ради ДБТУ на друге півріччя 2022-2023 навчального року	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.	Проректори, декани факультетів, керівники структурних підрозділів
березень 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Організація вступної кампанії 2023 р.	Відповідальний секретар приймальної комісії Каленік К.В.	Проректор з НПП Серік М.Л., проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
	Затвердження тематичного плану держбюджетних науково-дослідних робіт на 2023 р.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.	Керівник НДЧ Чуйко Л.О.
	Результати самооцінювання рівня наукового та науково-технічного потенціалу і результативності наукової та інноваційної діяльності факультетів (інституту).	Голови науково-технічних рад факультетів: Гринченко О.О., Шевченко М.В.,	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М., керівник НДЧ Чуйко Л.О.

	Обґрунтування напрямів і заходів з удосконалення та розвитку наукової та інноваційної діяльності на короткостроковий (до 5 років) період	Безуглий М.Д., Антощенко Р.В., Лисиченко М.Л., Яценко І.В., Кошкалда І.В., Савицька Н.Л., Кащена Н.Б., Яцун Л.М.; директор ННІ Кузьменко С.А.	
квітень 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Електронне навчання та розвиток дистанційних технологій в освітній діяльності університету	Керівник центру дистанційного навчання Іванченко М.М.	Декани факультетів, керівник навчального відділу
	Обговорення та затвердження освітніх та освітньо-професійних програм, навчальних планів на 2023-2024 навчальний рік за спеціальностями та освітніми ступенями – бакалавр, магістр денної та заочної форм навчання	Проректор з НПР Серік М.Л.	Декани факультетів, завідувачі випускових кафедр
	Підсумки звітування випускників аспірантури і докторантури 2023 р.	В.о. завідувача аспірантури Міненко С.І.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М., завідувачі кафедр, наукові керівники та наукові консультанти
травень 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Мовна підготовка в ДБТУ: стан, перспективи і способи вдосконалення відповідно до вимог сучасності	Завідувач кафедри мовної підготовки Колесник А.О.	Проректор з НПР Серік М.Л.
	Розвиток елементів інноваційної інфраструктури університету (освітньо-науково виробничі кластери, наукові центри, проблемні лабораторії)	Гринченко О.О., Євлаш В.В., Шевченко М.В., Яценко І.В., Одарченко Д.М., Савицька Н.Л., Гросул В.А., Кащена Н.Б., Ставерська Т.О., Москаленко А.В., Колесник А.О.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М., проректор з НПР Серік М.Л.
червень 2023 р.	Представлення до вчених звань науково-педагогічних працівників університету	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.
	Підсумки атестації випускників.	Проректор з НПР	Декани факультетів,

	Основні напрями покращення структури, змісту дипломних проектів (робіт), забезпечення їх реальності	Серік М.Л.	завідувачі випускових кафедр, керівник начального відділу
	Формування та реалізація концепції розвитку молодіжної науки в університеті	Голова ради молодих вчених Мандич О.В.	Проректор з наукової роботи Михайлов В.М.
	Підсумки роботи вченої ради ДБТУ у другому півріччі 2022–2023 навчального року	Вчений секретар Головань Л.В.	Заступник голови вченої ради Михайлов В.М.

Заступник голови вченої ради



Валерій МИХАЙЛОВ

Вчений секретар



Лариса ГОЛОВАНЬ